Отборочный тур VII Всероссийского конкурса 

по китайскому языку среди студентов вузов
Сибирского федерального округа
 «Китайский язык – это мост»

Генконсульство КНР в Иркутске, ЦКЯ «Институт Конфуция ИГУ» приглашают принять участие в отборочном туре VII Всероссийского конкурса по китайскому языку среди студентов вузов Сибирского федерального округа “汉语桥”, который состоится 5 апреля 2018 года в г. Иркутске.
Уважаемые коллеги, обратите внимание!

В связи с решением Посольства КНР в Российской Федерации провести Всероссийский конкурс“汉语桥”  20 - 22 апреля 2018 года (на месяц раньше обычной даты), отборочный тур среди студентов Сибирского федерального округа будет проходить 5 апреля 2018 года. В случае изменения даты проведения, мы сообщим дополнительно.
Цель отборочного тура
Выявить группу студентов (5 человек)  с наилучшими знаниями китайского языка из числа студентов вузов Сибирского федерального округа для участия в VII Всероссийском конкурсе по китайскому языку «Китайский язык – это мост». 

Победители Всероссийского конкурса войдут в состав команды, представляющей Российскую Федерацию на XVII-ом Всемирном конкурсе по китайскому языку.
Требования к участникам конкурса

В конкурсе могут принять участие студенты, магистранты, аспиранты высших учебных заведений СФО, возраст которых не превышает 30 лет, которые не являются гражданами КНР, родились и выросли за пределами Китая. Принимавшие ранее участие в данном конкурсе студенты, не могут участвовать в нем во второй раз.

К отборочному туру допускаются два лучших студента от структурного подразделения (факультета / института) одного ВУЗа Сибирского федерального округа.
Содержание конкурса

Конкурс состоит из трёх этапов:
1. Творческое выступление с китайской спецификой, в котором конкурсант показывает свои творческие способности: умение танцевать, петь,   мастерство каллиграфии, боевые, цирковые навыки,  ушу и т.п.  Фонограмма для исполнения песен должна быть представлена    в режиме «минус один» (музыкальное сопровождение без голоса).  За фонограмму, не отвечающую данному требованию, снимаются баллы. 
2. Подготовленное монологическое высказывание по теме: «天下一家»  (3 мин.).  
3. По итогам второго этапа к дальнейшей конкурсной борьбе допускаются  10 человек, которые наберут наибольшее количество баллов.
4.  Инициативное  высказывание - экспромт  в течение 1 - ой минуты по лингвострановедческой теме. На подготовку к инициативному высказыванию конкурсанту даётся 30 секунд.  
Приблизительный перечень тем 3-го этапа конкурса  - инициативного  высказывания:

1.汉语在现代社会中的作用

2.我对中国知多少

3.跟大家分享一下学习汉语的经验

4.谈谈选择朋友的标准

5.最难忘的一件事

6.最难忘的一个人

7.我的第一位汉语老师

8.汉语与未来的工作

9.谈谈中俄经济合作前景

10.我最喜欢的一本书

11.我在中国的学习生活

12.汉语改变了我的生活

13.网络给现代生活带来的便利

14.谈谈北京

15.谈谈中国传统节日

Темы 3- го этапа конкурса заранее не сообщаются. 

По итогам второго и третьего этапа распределяются призовые места.
Предварительная программа конкурса

09.30 –  10.00  Регистрация участников. Жеребьёвка.
10.00 –  10.30  Торжественное открытие конкурса.
10.30 – 12.00   Первый этап. Творческое выступление.
12.00 – 13.00   Второй этап. Подготовленное монологическое высказывание по теме конкурса.
13.00 – 13.20  Третий  этап. Инициативное высказывание - экспромт.
13.20 – 14.00   Подведение итогов.
14.00 – 14.30   Награждение победителей конкурса.
14.30 – 15.30   Обед (для иногородних участников). 

Сроки  и место проведения конкурса
Конкурс состоится 5 апреля 2018 года (4 апреля – репетиция для иногородних участников) в 09.30 по адресу: г. Иркутск, ул. Лермонтова, 124,  актовый зал Научной библиотеки ИГУ им. В.Г. Распутина.

Расходы на проезд за счет отправляющей стороны, расходы на проживание и питание двух конкурсантов  и сопровождающего преподавателя иногородних ВУЗов осуществляется за счет организаторов.

Заявки на участие в конкурсе принимаются по электронной почте: confucius@id.isu.ru до 15 марта 2018 года. Форма заявки находится в прикрепленном файле. К заявке необходимо прикрепить отсканированную первую страницу российского паспорта конкурсантов.
Справки по тел.:  (3952) 41-95-82,  (3952) 52-11-56 
E-mail: confucius@id.isu.ru
